

# 巨野已累计完成城建基础设施和房地产投资26.6亿元 宜居宜业城市建设步履铿锵

本报巨野12月15日讯(刘谓磊) 今年以来,巨野县按照“加快建设宜居宜业现代化中等城市”的工作思路,不断加大基础设施建设力度。目前,已累计完成城建基础设施和房地产投资26.6亿元,有力地推进了城市化建设步伐。

年初以来,巨野县以科学

发展观统揽城建全局,以打造具有影响力的煤化基地、玻璃之都、麒麟之乡和内河港城,形成特色鲜明的能源生态城为目标。积极实施城区西扩北拓东展,组团发展、轴向延伸的城市发展战略,有的放矢地加大开发力度。现在20项城市基础设施工程、4个重点项目、3大片区改

造已全面启动,铺设供热和雨污等各类管网72公里;新增绿化美化面积120万 $m^2$ ;新修改造城区道路11条,36公里;完成征收拆迁21.3万 $m^2$ ,新增综合开发103万 $m^2$ ;竣工房地产开发81万 $m^2$ 。天宇龙港航即将全面通航。全县百万城乡群众热切关注的宝源湖供水工程全部竣工,饮

用黄河水对接指日可待。成功创建省级卫生城。全面启动了国家级园林城创建。洙水河公园被评为国家级水利风景区。

今年以来,城市基础设施总投资达2.3亿元,房地产开发总投资24.3亿元。为城靓城美,生态宜居打下了坚实基础。



巨野大事早知道  
关注今日巨野  
扫一扫

## 出国务工 挣洋钱

一说出国打工,对许多人来说还很陌生和遥远。近年来巨野县劳务部门已成功向国外派出工人300多人。据了解,出国打工,除去吃住年薪可达10万元以上,许多年轻人已把出国打工当成一条发家致富的好门路。图为巨野县青年女工高小梅(左)在日本一电子公司务工时的情景。

通讯员 葛艳华 摄影报道



## 今年投资近亿元,将解决238个村的饮水安全

# 巨野力保20万人吃上放心黄河水

本报巨野12月15日讯(刘谓磊 孔祥铭) 11日,巨野县召开农村饮水安全工程建设调度会,强调全面加强建设进度,确保今年目标任务圆满完成,让20

余万群众吃上放心的黄河水。今年,巨野县农村饮水安全工程总投资9988万元,计划解决12个镇,238个村,20.3万农村人口饮水安全问题,建设13处管网

延伸工程及5座加压站,埋设村外管网294km,村内管网1844km,安装入户自来水龙头5.8万套。工程于今年9月开工,目前正在全面加强建设进度。对

照上级对工程建设任务目标和时间节点要求,要在今年年底全部完成。

## 巨野1532分公司 冬季订货会举办

日前,巨野1532分公司“新春相约·喜洋洋”冬季订货会圆满落幕,此次订货会共有30家上游供应商、400余户客户及企业参加了本次订货会,参展商品有白酒、食用油、海产品等多种品类,实现销售总额130多万元,订货会取得圆满成功。

菏泽泰山1532分公司是菏泽烟草有限公司成立的国有全资子公司。为本次订货会以“交流、合作、发展、共赢”为主题,力邀省内外30家知名商家参展,参展商品涵盖高中低端白酒、进口红酒、啤酒、山茶油、花生油、香油、茶叶等180余种,以厂商简介、图片说明、实物展示、多媒体宣传等多种形式进行展示。

为确保冬季订货会顺利举办,前期,巨野县烟草专卖局(营销部)组织召开了第二届冬季订货会动员会议,总结了夏季订货会的经验和教训,认真分析主客观原因,充分挖掘客户优势、员工优势、主渠道优势。并邀请重点客户对商品文化、买点及商品政策进行了专题培训,为冬季订货会的顺利举办奠定了坚实的基础。

(通讯员 刘洪涛)

# 90后的“阳光关爱”:充满泪与笑的支教之旅

裹着深秋瑟瑟的寒风,来自云南的大二学生章溯函和另两个小伙伴一起前往寻甸县七星镇的七星小学,开启为期一周的传递“梦想”支教之旅,也把东风日产阳光关爱的“温暖”带进滇东北地区。与此同时,还有其他15名来自云南、贵州的90后大学生分别前往5所小学展开自己的爱心支教之旅。

作为社会的新生力量,90后充满着争议。脑残、非主流、信仰缺失等字眼成为他们的标签,很多“前辈”视他们为“绽放的奇葩”。但是90后用实际行动进行“去标签运动”,诚如寻甸县七星小学的校长所说:“三个90后孩子在支教过程中让我看到,他们有思想、有创新、有担当。相信假以时日,他们会在社会中爆发出惊人的能量,也会把爱心更好地传承下去。”

## 梦想课堂传递“富”能量

和前往其他学校的小伙伴一样,章溯函小组在支教一周的时间里,要分别给每个年级的每个班上“梦想”课。寻甸县七星小学只有4个年级,全校总共6个班,章溯函和她的小伙伴们每天要上两到三节课。针对不同年龄的学生,设计不同的教学方式,因材施教。

章溯函介绍说:“课程主要是三个方面,分别是树立梦想、坚持梦想、面对挫折。我们希望孩子们能正确树立自己的理想,并且了解到实现梦想会遇到重

重阻碍,不能只是空谈理想,必须脚踏实地,一步步地达成。”

为了让孩子们更好地理解梦想,他们准备了视频、哲理故事、互动小游戏等多种形式;孩子们个个精神饱满,眼睛瞪得溜圆,生怕错过什么内容。每到课堂互动的时候,稚嫩的小手竞相举起来,踊跃发言,好不羞涩,课堂氛围其乐融融。孩子们有的想当老师的,有的想当军人,还有的想当科学家。无论梦想是什么,都不能只是空想,“只有从小树立正确的梦想观

念,有梦想的同时,还要无畏梦想路上的艰难,才能创造一个更好的明天。”章溯函说道。

在相处的几天时间里,他们了解到孩子们的真实想法。或许受到长辈的影响,很多孩子只想安安稳稳地过日子,爸爸妈妈陪在身边,对未来没什么太多期许。章溯函觉得,思维上的“贫穷”才是最可怕的事情:“惯性思维容易带来贫穷,只有精神上富裕了,才有可能实现物质上的富裕。”这与东风日产阳光关爱一贯倡导的支教理念相契合。



▲孩子们展示着自己的梦想。  
▲梦想课堂上,孩子们踊跃举手发言。

## 留守儿童亟需倾诉和陪伴

七星小学的200多名学生中,有一个叫杜萍的女孩子,在其他小伙伴眼里,她蛮横又霸道,称得上是学校里的孩子王。章溯函坦言,开始并不太喜欢她。“她没有其他小姑娘那样乖巧,像个男孩子一样!”但是杜萍却非常喜欢章溯函,平时不太喜欢跟别人说话的她,每节课下课都去找章溯函聊天。或许是有种莫名的亲近感,杜萍每时每刻都粘着章溯函。

正是由于每天“腻”在一

起,章溯函逐渐了解到杜萍的家庭情况。“杜萍也是个留守儿童,爸爸妈妈都在昆明打工,一年都见不到几次。她平时不仅要照顾自己的生活,还得料理好二年级的妹妹。学习上,虽然有些懒惰,但是只要稍微努力,就能拿90分以上的成绩。”

和杜萍相处的过程中,可以感受到她并没有看起来那么霸道,相反的,内心很脆弱。每天粘着章溯函,其实是渴望倾诉、渴望被照顾。章溯函说:“杜萍毕竟

才小学四年级,就不得不承担起整个家庭的担子,在她内心底,非常渴望被照顾、宠爱。平时展现给别人的霸道,更像是一把保护伞,让自己和妹妹不被欺负。”

区别于过去“点到即止”的助教行动,今年,东风日产阳光关爱特别从8所大学中,挑选出章溯函这类的大学生,真正深入到小学课堂里,通过一段时间零距离地支教,更贴身地了解当地孩子们的需求,才能更好地唤醒社会力量关注与支援。

## “我还想再去一次”

相聚虽短,但90后大学生给孩子们还是留下了深刻的印象。在最后一次送孩子们回宿舍的路上,有的孩子直接放声大哭;有的拉着章溯函他们的胳膊迟迟不肯放手。这个夜晚,对于年轻的90后支教者来说,离别的感动,也再次让年轻的心灵经历一次洗礼。

因为爱的付出,才会换来依依不舍的在乎。章溯函回忆道:“父母原本是不支持我来支教,姑娘家孤身在外令人不放心,很庆幸我坚持了自己的

想法。虽然我最初的想法是把自己的所见所闻所感,都传授给孩子们,但是最终发现,收获最大的却是自己。如果有机会的话,我还想再去一次。”

事实上,东风日产一直致力于为年轻人创造一个在公益中实现自我价值的平台,阳光关爱就是一次很好的尝试。东风日产副总经理任勇表示,青春是种力量,始终保持年轻心态的东风日产,愿与更多年轻人携手,让阳光关爱的温暖薪火相传。